

AGRU IN VICARIATUL MARAMUREȘ

Suplimentul Organului „Dumineca“.

Administrația: Biroul AGRU-lui Sighet, Piața Unirii No. 25.

Apare deodată cu „Dumineca“.

Prețul 1 Leu împreună cu „Dumineca“.

Aforisme din scrierile sf. Francisc de Sales.

In atenția specială a membrilor Agru-lui.

1. Nu dori nimic și nu respinge nimic în afară de dar și fericirea veșnică, ci ia toate, câte îți le dă Dzeu, cu o sfântă nepăsare.

2. Umilința ta trebuie să fie nobilă și generoasă, ce vrea să zică, nimic nu trebuie face ca să fim lăudați, și să nu întrelăsăm din aceea ce avem de făcut, ca să încunjurăm lauda,

3. Blândeța și umilința sunt temeliile unei adevărate evlavii. Cine vrea să adune virtuți fără umilință, seamănă cu omul care împrăște praf în vânt.

4. Nu acela este umilit care recunoaște slăbiciunea lui, căci numai pentru atâta este destul puțină înțelegere, ci acela care dorește și vrea ca să fie ținut de miserabil și tratat ca atare.

5. Să facă cine ce va vrea, adevărul și nevinovăția înving la capăt.

6. Prin ce vrei tu să arăți iubirea ta față de Acela, care a suferit atâta pentru tine, dacă nu în aceea în ce

simțеști o aversiune și repugnare? Oh, pleacă-ți capul sub spinul neajunsurilor, lasă ca inima ta să fie străpunsă de sabia contrarietății, nutrește-te cu pelin, recrează-te cu fiere și bea oțătul amarăciunilor pământești! Pentru că așa vrea dulcele tău Mântuitor.

7. Crucea este poarta împărătească în templul sfințeniei. Care în alt loc caută sfințenia, nu o va afla niciodată.

8. lubește crucea ta din toată inima. Dacă o vei privi tu pe dânsa din punctul de vedere cel drept, vei găsi că este încadrată cu totul în aur și pietre scumpe. Cu toate că vezi Iubitul inimii tale pe o lature mort și restignit, străpuns de cuie și de spini, pe ceealaltă parte, vezi un mănunchi de mărgăritare minunat de frumoase, din care îți se pregătește cununa nemuririi veșnice, tu din iubire cătră Isus ai purtat pe pământ cununa de spini.



Părintele misionar Galfy din Oradea a terminat Misiunea între credincioșii bisericeii rom. catolice din Sighet.

Opt zile de a rândul a predicat dimineața la ora 7 și seara la orele 6. totdeauna în fața credincioșilor cari umpleau biserica de altcum încăpătoare, — până la ticsală.

În afară de aceste predici ținute pentru toată lumea a mai vorbit separat mamelor, fetelor, bărbaților. A fost chiar plăcut emoționat cu ocaziunea predicii ce s'a ținut numai pentru barbati, a și declarat, cum spunea el însuși: aici în fața altarului vă marturisesc ca deși de 17 ani de zile împlinesc aceasta chemare sublima — al misionarului — nu am avut prilejul sa văd adunați la misiuni atâta bărbați credincioși și zelosi, ale căror zel îi citesc din ochii lor, câți văd aici în Sighet.

Ce mângâitoare constatare pentru un părinte — misionar, ce răsplata pentru munca depusă — iar ce liniște sufletească și pace în sufletul celor cari l'au urmat! Eram de parere că numai între credincioșii prin satele noastre mai poți afla o evlavie adevărată catolică, și iată trebuie să constatăm că sentimentul evlaviei nu s'a stins nici din sufletul orășenilor, să fie numai un părinte adevărat misionar și îi scutură din somnul cel de moarte chiar și precei mai amorțiți.

La prima chemare al părintelui s'au obligat în scris 120 de bărbați la

mărturisire lunară și la cuminecare deasă.

Opt zile de a rândul marturisind de des de dimineața până la miazăzi — exceptând o jumătate de ora pentru sf. Liturghia la orele $\frac{1}{2}8$ — iar după miază de la 3 ore până la 7 și de la 8 seara până la orele 10—11. Cu prima ocaziune s'au cuminecat vreo opt sute de inși. Despre cuminecările ultime nu avem informațiuni.

Misiunile s'au terminat Dumineca — la 1 Oct. — cu procesiune Eucharistica, încunjurându-se biserica prin strada Liceului — Mihai Viteazul — Regele Ferdinand cu stațiune la C a l v a r unde episcopul Excelența Sa Fidler a predicat.

Era împunătoare ordinea — nu prea obișnuită încă la noi și mulțimea celor ce participau. Oare nu ar fi putut lua și Agrul nostru parohial — barem prin o mica delegație — parte la aceasta procesiune? Am primi cu mulțămărită vre-o observație referitoare la aceasta întrebare.

Să dea bunul Dumnezeu cât de curând să fim și noi fericiți a ne putea prezenta astfel!

O. M. D. G.

Deprindere de virtute pentru membrii Agrului dela 8 până la 15 Oct:

Ținând în vedere anul sfânt — aniversarea a 1900-lea a răstignirii lui Isus Hristos — de câte ori voi trece în fața răstignirii voi sta un moment și voi reflecta asupra patimilor lui Isus.

